
インターワイヤード調査
４人に１人がアンチエイジングを実施

肌トラブル、脳の老化
予防に５割が取り組み
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マ
ー
ケ
テ
ィ
ン
グ
リ
サ
ー

チ
事
業
な
ど
を
展
開
す
る
イ

ン
タ
ー
ワ
イ
ヤ
ー
ド
（
東
京

都
品
川
区
、斉
藤
義
弘
代
表
）

は
こ
の
ほ
ど
、
同
社
が
行
っ

た
ア
ン
チ
エ
イ
ジ
ン
グ
（
老

化
対
策
、
老
化
予
防
）
に
関

す
る
調
査
結
果
を
発
表
し

た
。
そ
れ
に
よ
る
と
４
人
に

１
人
が
「
ア
ン
チ
エ
イ
ジ
ン

グ
を
し
て
い
る
」
と
回
答
。

ア
ン
チ
エ
イ
ジ
ン
グ
を
し
て

い
る
人
の
６
割
は
月
平
均
３

千
円
以
下
の
予
算
で
、
肌
ト

ラ
ブ
ル
や
脳
の
老
化
の
予
防

の
た
め
に
、
食
事
に
気
を
使

っ
た
り
、
健
康
食
品
を
摂
取

し
た
り
し
て
い
る
こ
と
が
分

か
っ
た
。

　
調
査
は
同
社
が
運
営
す
る

ネ
ッ
ト
リ
サ
ー
チ
サ
ー
ビ
ス

「
デ
ィ
ム
ス
ド
ラ
イ
ブ
」
の

モ
ニ
タ
ー
４
１
３
０
人
を
対

象
に
、
今
年
７
月

～

日

に
実
施
し
た
。

　
ア
ン
チ
エ
イ
ジ
ン
グ
を
し

て
い
る
か
否
か
に
つ
い
て

は
、

・
９
％
が
「
し
て
い

る
」
と
回
答
。
年
代
別
で
は

各
年
代
と
も

％
台
で
大
き

な
違
い
は
な
か
っ
た
が
、
男

女
別
で
は
男
性
が

・
２
％

な
の
に
対
し
、
女
性
は

・

０
％
だ
っ
た
。
ア
ン
チ
エ
イ

ジ
ン
グ
の
目
的
を
見
る
と
、

男
性
は
「
脳
の
老
化
（
認
知

症
・
も
の
忘
れ
な
ど
）
を
予

防
し
た
い
」
が

・
２
％
で

最
も
多
く
、
以
下
「
体
力
を

つ
け
た
い
」
が

・
０
％
、

「
痛
み（
肩
・
腰
・
膝
な
ど
）

の
な
い
（
少
な
い
）
体
」
が


・
３
％
。
女
性
は
「
ト
ラ

ブ
ル
（
シ
ミ
・
シ
ワ
・
く
す

み
・
た
る
み
）
の
な
い
（
少

な
い
）
肌
」
が
１
位
で

・

１
％
、
２
位
が
「
脳
の
老
化

予
防
」
（

・
２
％
）
、
３

位
が
「
体
型
を
崩
さ
な
い
よ

う
に
し
た
い
」（

・
７
％
）

で
、
男
性
よ
り
も
見
た
目
に

か
か
わ
る
老
化
対
策
が
重
視

さ
れ
て
い
る
の
が
分
か
る
。

　
ア
ン
チ
エ
イ
ジ
ン
グ
を
い

つ
か
ら
始
め
た
か
を
目
的
別

で
見
る
と
、

代
後
半
か
ら

多
く
の
項
目
で
取
り
組
み
率

が
高
く
な
っ
て
い
る
が
、
肌

ト
ラ
ブ
ル
対
策
だ
け
は
１
割

の
以
上
の
人
が

代
前
半
か

ら
対
策
を
始
め
て
い
た
。

　
調
査
で
は
こ
の
ほ
か
ア
ン

チ
エ
イ
ジ
ン
グ
を
し
て
い
る

人
に
効
果
に
つ
い
て
質
問
。

効
果
が
あ
っ
た
も
の
の
上
位

三
つ
が
「
体
力
が
つ
い
た
」

（

・
５
％
）
、
「
体
重
・

体
脂
肪
の
減
少
」
（

・
４

％
）
、
「
肌
が
き
れ
い
に
な

っ
た
」
（

・
１
％
）
だ
っ

た
一
方
で
、
「
（
効
果
は
）

特
に
な
い
」
と
答
え
た
人
が


・
３
％
と
最
も
多
か
っ
た
。

し
か
し
「
ア
ン
チ
エ
イ
ジ
ン

グ
を
今
後
も
続
け
る
か
」
と

の
質
問
に
対
し
て
は
、
「
も

ち
ろ
ん
続
け
る
」
「
お
そ
ら

く
続
け
る
」
と
答
え
た
人
は

そ
れ
ぞ
れ

・
２
％
、

・

３
％
で
、
合
計
で

・
５
％

と
な
り
、
継
続
の
意
思
が
高

い
こ
と
が
分
か
っ
た
。


